

SAVE THESE IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Please read all instructions before using this appliance

WARNING: Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

WARNING: This appliance must not be taken into the bathroom.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above, and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

WARNING: Do not leave the appliance unattended. Do not allow bare skin or the eyes to come into contact with any heated surface on the appliance when in use. Do not place the appliance on any heat-sensitive surfaces when hot or plugged into the mains. Always unplug the appliance when not in use.

WARNING: Do not use this appliance on synthetic hair or wigs. Use on dry hair only.

WARNING: Should this product malfunction, do not attempt to repair it. This appliance has no user-serviceable parts or components.

Heating the Appliance

Plug the appliance into the mains socket and slide the On / Off (0 / I) switch to the 'On' (I) position. The LED indicator will flash on and off until the desired temperature is reached, then remain steady unless the temperature is raised or lowered; then the indicator will again flash. Allow the appliance at least 60 seconds heating time.

For first use it is recommended that you start with the lowest heat setting and gradually increase temperature to find a suitable level. Only use as much heat as you need for effective styling. Fine hair will require a low heat setting and thicker, less manageable hair will usually require a medium-high heat setting. For best results, follow the guidelines below:

Heat Selection	Hair Type
100°C - 140°C	For fine, thin, fragile hair
140°C - 170°C	For normal hair
170°C - 200°C	For wavy, medium-textured hair
200°C - 230°C	For thick, coarse hair

Auto Shut Off

Should you fail to turn off the appliance, it will automatically shut off after approximately 2 hours.

Automatic Worldwide Voltage

This appliance will automatically adjust to the correct voltage.

Styling

To straighten, separate a two-inch section of hair, gently place the hair between the hot smoothing plates and clamp down firmly on the handle. Slide the plates carefully down the isolated section in a smooth, even motion from the root towards the ends of the hair. This process should take approx. 5 to 8 seconds for fine hair and 10 to 15 seconds for thick hair (the ends will probably require less heat than hair that grows closer to the root). For best results, hold the ends of the hair while smoothing the section. Finally, release the pressure on the handles and allow the hair to gently slide away from the plates. To create a 'lick', use the rounded end of the plates to curl up or under the ends of the hair.

Cleaning

Always unplug the appliance from the mains after use and allow it to cool before cleaning. To clean, wipe the plates with a damp cloth. Ensure the appliance is completely dry before use and that heated surfaces on the unit are free of dust, dirt, styling sprays and gels.

Storage

Always unplug when not in use

Allow the appliance to cool before storing. Always store in a dry location. Do not pull or twist the cord. Do not wrap the cord around the appliance, as this may cause the cord to wear prematurely and break. Regularly check the power cord for wear and damage (particularly where it enters the appliance and the plug).

This product carries the CE mark and is manufactured in conformity with the Electromagnetic Directive 2014/30/EU, the Low Voltage Directive 2014/35/EU, the RoHS Directive 2011/65/EU and the EPR Directive 2009/125/EC.

Features:

- A – 25mm Movable styling plates
- B – Heat selector
- C – Variable heat settings - up to 230°C
- D – On / Off switch
- E – Salon speed fast heat up
- F – Auto shut off
- G – Worldwide voltage
- H – 3m Salon length cable

This appliance complies with EU legislation 2012/19/EU on end of life recycling. Products showing the 'Crossed Through' wheeled bin symbol on either the rating label, gift box or instructions must be recycled separately from household waste at the end of their useful life.

NUR FÜR DEN PROFESSIONELLEN EINSATZ
Das Erscheinungsbild dieses Geräts kann von der obigen Abbildung abweichen.

**HOT TOOLS®
PROFESSIONAL**



GB	25mm Nano Ceramic Salon Flat Iron Use and Care Instruction Manual
FR BE	Fer plat professionnel en nano-céramique de 25 mm Manuel d'utilisation et d'entretien
DE AT	Professionelles Nano Ceramic-Glätteisen, 25 mm Gebrauchs- und Pflegeanleitung
IT	Piastra per capelli professionale in nanoceramica 25 mm Istruzioni per l'uso e la manutenzione
SE	25 mm nanokeramisk plattång för hårsalonger Instruktioner för användning och underhåll
DK	25 mm nanokeramisk fladjern til salonbrug Brugsanvisning og vedligeholdelsesinstruktion
FI	25 mm:n Nano Ceramic Salon -suoristusrauta Käyttö- ja hoito-ohje
NL BE	25 mm nanokeramische stijltang voor salongebruik Handleiding voor gebruik en verzorging
NO	25 mm Salon nanokeramisk krølljerner Håndbok for bruk og stell av apparatet
ES	Plancha Nano Ceramic Salon 25 mm Manual de instrucciones de uso y precauciones

100-240V ~ 50-60Hz 40-42W

HTSTBW11UK - AW008251
HTSTBW11E - AW008252

**HTSTBW11UK
HTSTBW11E**

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS CONCERNANT LA SÉCURITÉ, ELLES SONT IMPORTANTES

Veuillez lire toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet appareil à proximité d'une baignoire, d'une douche, d'un lavabo ou de tout autre récipient contenant de l'eau.

AVERTISSEMENT : Cet appareil ne doit pas se trouver dans une salle de bain.

Cet appareil peut être utilisé par les enfants de 8 ans et plus, ainsi que par les personnes à capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou encore dont l'expérience et les connaissances sont limitées, avec une surveillance ou des instructions idoines concernant l'utilisation de l'appareil de manière sûre et la compréhension des risques liés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, veuillez le remplacer en vous adressant au fabricant, à son agent d'entretien ou à toute autre entreprise habilitée afin d'éviter tout risque.

AVERTISSEMENT : Ne laissez pas cet appareil sans surveillance. Lorsque l'appareil est en marche, veillez à ce que les surfaces chaudes de l'appareil ne soient pas en contact direct avec la peau ou les yeux. Ne placez jamais l'appareil sur une surface sensible à la chaleur lorsqu'il est chaud ou encore connecté à l'installation principale. Lorsque vous ne l'utilisez pas, veillez à toujours débrancher votre appareil.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet appareil sur des cheveux ou perruques synthétiques. Utilisez l'appareil sur cheveux secs uniquement.

AVERTISSEMENT : En cas de dysfonctionnement de l'appareil, n'essayez en aucun cas de le réparer. Cet appareil ne contient pas de pièces ou composants manipulables par l'utilisateur.

Chauffage de l'appareil

Branchez l'appareil dans une prise secteur et faites glisser le bouton marche/arrêt (O / I) sur la position « On » (I). Le voyant LED clignote tant que la température sélectionnée n'a pas été atteinte, puis reste fixe. Si la température augmente ou diminue, il clignote de nouveau. Laissez l'appareil chauffer pendant au moins 1 minute.

Lors de la première utilisation, il est recommandé de commencer avec le niveau de température le plus faible et de l'augmenter progressivement jusqu'à obtenir la température qui convient. N'allez pas au-dessus de la chaleur nécessaire pour obtenir l'effet souhaité sur les cheveux. Pour les cheveux fins, il convient d'utiliser une chaleur assez faible, et pour les cheveux plus épais et moins souples, une chaleur moyenne est généralement nécessaire. Pour de meilleurs résultats, suivez les indications ci-dessous :

Choix de température	Type de cheveux
100°C - 140°C	Pour cheveux fins et fragiles
140°C - 170°C	Pour cheveux normaux
170°C - 200°C	Pour cheveux ondulés, de texture moyenne
200°C - 230°C	Pour cheveux épais et rêches

Arrêt automatique

Si vous oubliez d'éteindre l'appareil, il s'éteint automatiquement au bout de 2 heures environ.

Compatibilité automatique internationale de la tension

Cet appareil s'ajuste automatiquement à la bonne tension.

Coiffure

Pour lisser, séparez une mèche de cheveux large de cinq centimètres, placez-la délicatement entre les plaques lisses chaudes et fermez solidement avec la poignée. Faites glisser doucement les plaques le long des cheveux dans un mouvement régulier, des racines vers la pointe des cheveux. Ce procédé doit prendre entre 5 et 8 secondes pour les cheveux fins et 10 et 15 secondes pour les cheveux épais (la pointe de cheveux a certainement besoin de moins de chaleur que la partie du cheveu plus épaisse près de la racine). Pour optimiser les résultats, maintenez les pointes pendant que vous lissez le reste du cheveu. Enfin, relâchez les poignées et libérez les cheveux des plaques. Pour créer un "petit mouvement", utilisez les extrémités incurvées des plaques pour bouclier légèrement une partie de la longueur du cheveu.

Nettoyage

Débranchez toujours l'appareil de l'installation principale après l'utilisation et laissez-le refroidir avant de le nettoyer. Pour nettoyer, essayez le lisseur et les plaques avec un chiffon humide. Assurez-vous que l'appareil est complètement sec avant de l'utiliser et que les surfaces chauffées de l'appareil ne contiennent aucune trace de poussière, saleté, laque ou gel.

Rangement

Toujours débrancher l'appareil lorsqu'il n'est pas en cours d'utilisation

Laissez l'appareil refroidir avant de l'entreposer dans l'endroit où il sera rangé. Rangez-le toujours dans un endroit sec. Ne pas tirer ou fesser le cordon. N'enroulez pas le cordon autour de l'appareil, il pourrait s'user prématurément et se casser. Vérifiez régulièrement que le cordon d'alimentation ne présente aucun signe de détérioration (en particulier au niveau de la prise et/ou branchement vers l'appareil).

Ce produit porte la marque CE et est fabriqué conformément à la directive concernant la compatibilité électromagnétique 2014/30/EU, à la directive concernant la basse tension 2014/35/EU, à la directive RoHS 2011/65/EU et à la directive CoDesign 2009/125/EC.

Caractéristiques:

- A – Plaques amovibles de 25 mm
- B – Sélecteur de chaleur
- C – Réglages de chaleur variables jusqu'à 230 °C
- D – Bouton Marche/Arrêt
- E – Chauffage ultra rapide à niveau professionnel
- F – Mise à l'arrêt automatique
- G – Tension universelle
- H – Cordon de longueur professionnelle de 3 m

Cet appareil est conforme à la législation européenne 2012/19/EU concernant le recyclage de fin de vie. Les produits affichant un symbole de poubelle à roulettes « barrée » sur une étiquette, une boîte cadeau ou une notice d'utilisation doivent être recyclés séparément des autres déchets domestiques lorsqu'ils arrivent à la fin de leur vie utile.

Prête de NE PAS jeter votre vieil appareil avec les déchets domestiques ordinaires. Il est probable que votre détaillant ou votre magasin puisse reprendre votre vieil appareil lorsque vous désirez le remplacer. Vous pouvez également contacter les autorités gouvernementales compétentes pour demander de l'aide et des conseils sur les sites pouvant accepter et recycler votre vieil appareil.

Fabriquée en Chine.
HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire, S9 2RX United Kingdom.

Enregistrement du produit – Connectez-vous dès MAINTENANT !

Enregistrez votre nouveau produit et profitez des avantages suivants :
• Preuve de propriété. Le numéro de modèle, le numéro de série et toute autre information liée à votre produit sont conservés dans nos fichiers.
• Vous restez informé des dernières tendances et des nouveaux produits par e-mail.
Clause de retrait sur le formulaire d'inscription.
Nous attachons une grande importance au respect de votre vie privée, aussi nous engageons-nous à ne PAS communiquer ou vendre ces informations.
www.HotTools.com/registration

Garantie et service

Sous réserve d'une utilisation normale, votre appareil Hot Tools est garanti contre les défauts de fabrication pendant un an à compter de la date d'achat initiale. Votre produit sera remplacé si, au cours de la période de garantie, il ne fonctionne pas à votre entière satisfaction pour cause de défauts de fabrication ou de composants défectueux. Conservez votre reçu de caisse ou toute autre preuve d'achat, qui vous sera nécessaire pour toute réclamation au cours de la période de garantie. A défaut de présentation d'une preuve d'achat, la garantie sera considérée comme nulle.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site. Veuillez vous rendre sur www.hot-europe.com/support

© 2016 Helen of Troy. Tous droits réservés.

BEWAHREN SIE DIESE WICHTIGEN SICHERHEITSANLEITUNGEN GUT AUF.

Lesen Sie bitte alle Anleitungen vor Gebrauch dieses Geräts gut durch.

WARNUNG: Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Waschbecken oder anderen Orten mit Wasser.

WARNUNG: Das Gerät sollte nicht im Badezimmer angewendet werden.

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten bzw. fehlender Erfahrung und fehlendem Wissen genutzt werden, sofern sie von einer Person beaufsichtigt werden bzw. von dieser Person Anweisungen zur Anwendung des Geräts erhalten haben und die damit einhergehenden Gefahren kennen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Wartung darf von Kindern nur unter Aufsicht durchgeführt werden.

Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Servicetechniker oder anderen qualifizierten Personen ausgetauscht werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

WARNUNG: Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt. Vermeiden Sie während des Gebrauchs den direkten Kontakt zwischen der Haut oder den Augen und der beheizten Oberfläche des Geräts. Stellen Sie das Gerät in erhitztem Zustand oder bei abgeschlossener Netzstecker nicht auf wärmeempfindlichen Oberflächen. Ziehen Sie stets den Netzstecker, wenn das Gerät nicht wird.

WARNUNG: Dieses Gerät nicht für Kunsthaar oder Perücken verwenden. Nur im trockenen Haar verwenden.

WARNUNG: Im Falle einer Funktionsstörung des Geräts können Sie keine Reparatur durchführen. Dieses Gerät besitzt keine Ersatzteile und -komponenten.

Vorheizen des Geräts

Schließen Sie das Gerät an einer Netzsteckdose an, und schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter (0/I) auf „Ein“ (I). Die LED-Leuchte blinkt, bis die gewünschte Temperatur erreicht ist, und leuchtet dann gleichmäßig. Wird die Temperatur eingestellt verändert, beginnt sie wieder zu blinken. Lassen Sie das Gerät mindestens 60 Sekunden aufheizen.

Bei der ersten Anwendung empfehlen wir, dass Sie mit der niedrigsten Temperatur beginnen und schrittweise die Temperatur erhöhen, bis Sie die gewünschte Höhe gegeben haben. Verwenden Sie nur die Temperaturhöhe, die für ein effektives Styling nötig ist. Feines Haar benötigt eine niedrige Temperatureinstellung und dickeres, weniger kämmbares Haar erfordert in der Regel eine mittlere bis hohe Temperatureinstellung. Folgen Sie den Anweisungen unten, um die besten Ergebnisse zu erzielen:

Temperaturenswahl	Haartyp
100°C - 140°C	Feines, dünnes, brüchiges Haarr
140°C - 170°C	Normales Haar
170°C - 200°C	Lockiges, mittlerdickes Haar
200°C - 230°C	Dickes, krauses Haar

Automatisches Ausschalten

Wenn Sie das Gerät versehentlich eingeschaltet lassen, schaltet es sich nach etwa zwei Stunden automatisch aus.

Weltweite automatische Spannungseinstellung

Dieses Gerät stellt sich automatisch auf die richtige Spannung ein.

Styling

Für das Glätten trennen Sie ein drei Zentimeter dickes Haarteil ab, legen das Haar sanft zwischen die heißen Glättungsplatten und drücken sie dann am Griff fest herunter. Gleiten Sie mit den Platten vorsichtig das abgetrennte Haarteil hinab, langsam und gleichmäßig, von den Haarwurzeln bis in die Spitzen. Dieser Arbeitsgang sollte bei feinem Haar etwa fünf bis acht Sekunden dauern und bei dichtem Haar 10 bis 15 Sekunden (die Spitzen benötigen dabei wahrscheinlich weniger Behandlung als das Haarteil an den Wurzeln). Beste Ergebnisse erzielt man, wenn man das Haar während dem Glätten des Haarteils an den Spitzen festhält. Reduzieren Sie dann den Druck am Griff und lassen das Haar sanft aus den Platten heraus gleiten. Für eine „Haartolle“ verwenden Sie die abgerundeten Enden der Platten zum Aufdrehen oder setzen sie unter den Haarspitzen an.

Reinigung - Ziehen Sie stets nach Gebrauch den Stromstecker des Geräts heraus und lassen es vor der Reinigung erst abkühlen. Um das Gerät zu reinigen, wischen Sie die Platten mit einem feuchten Tuch ab. Stellen Sie sicher, dass das Gerät völlig trocken ist, bevor es wieder gebraucht wird und die beheizte Oberfläche des Geräts frei von Staub, Stylingsprays und Gel ist.

Lagerung

Gerät immer ausstecken, wenn es nicht verwendet wird

Lassen sie das Gerät vor der Lagerung gut abkühlen. Immer an einem trockenen Ort lagern. Das Stromkabel soll nicht gezogen oder gedreht werden. Wickeln Sie das Stromkabel nicht um das Gerät, nicht das Kabel vorzeitig abgenutzt wird und deshalb brechen kann. Prüfen Sie das Kabel regelmäßig auf Abnutzung und Schäden (besonders dort, wo es in das Gerät führt und am Stecker).

Dieses Produkt trägt die CE-Kennzeichnung und wird in Übereinstimmung mit der Richtlinie 2014/30/EU über die elektromagnetische Verträglichkeit, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU sowie der Ökodesign-Richtlinie 2009/125/EG hergestellt.

Ausstattungsmerkmale:

- A – Bewegliche Styling-Platten, 25 mm
- B – Temperaturenswahl
- C – Verschiedene Stufen – bis 230 °C
- D – Ein-/Aus-Schalter
- E – Schnelles Aufheizen für Salons
- F – Automatische Abschaltung
- G – Weltweite Spannungseinstellung
- H – Profi-Kabel, 3 m

Dieses Gerät entspricht der EU/Gesetzgebung 2012/19/EU zur Wiederverwertung von Altgeräten. Produkte, die entweder auf dem Typenschild, der Geschenkverpackung oder der Anleitung das Symbol eines durchkreuzten Abfallbehälters mit Radem aufweisen, müssen am Ende ihrer Nutzungsdauer vom Hausaltmüll getrennt entsorgt werden.

Das Gerät bitte NICHT im normalen Haushaltsmüll entsorgen. Ihr lokaler Gerätehändler ist ggf. bereit, das alte Gerät beim Kauf eines Ersatzprodukts zurückzunehmen. Oder wenden Sie sich an Ihre lokale Aufsichtsbehörde, um zu erfahren, wo Sie Ihr Gerät entsorgen können.

Hergestellt in China.
HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire, S9 2RX United Kingdom.

Produktregistrierung – JETZT online möglich!

Die Registrierung Ihres neuen Produkts hat folgende Vorteile:
• Eigentumsnachweis. Modellnummer, Seriennummer und andere Daten Ihres Produkts werden bei uns gespeichert.
• Informationen über aktuelle Trends und neue Produkte per E-Mail. Das Registrierungsformular enthält eine Opt-out-Option.
Ihre Privatsphäre ist uns wichtig, und wir werden diese Informationen NICHT weitergeben oder verkaufen.
www.HotTools.com/registration

Garantie und Service

Für Ihr Helen of Troy Gerät ist für die Dauer von ein Jahr ab dem Kaufdatum gegen Defekte bei normaler Verwendung durch unsere Garantie geschützt. Wenn Ihr Gerät bedingt durch Material- oder Herstellungsfehler aus dem Gewährungsbereich des Herstellers nicht zufriedenstellend funktioniert, werden wir es ersetzen. Bitte bewahren Sie Ihren Kassenbono oder sonstigen Kaufbeleg zur Geltendmachung von Ansprüchen innerhalb des Gewährleistungszellraums auf. Die Garantie wird unwirksam, wenn der Kaufbeleg nicht vorgelegt wird.

Diese Anweisungen sind ebenfalls auf unserer Webseite nachzulesen. Bitte beschene Sie www.hot-europe.com/support

© 2016 Helen of Troy. Alle Rechte vorbehalten.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI IMPORTANTI

Leggere tutte le istruzioni prima di usare l'apparecchio.

AVVERTENZA: Non utilizzare l'apparecchio vicino a vasche da bagno, docce, lavabi o altri recipienti contenenti acqua.

AVVERTENZA: Non portare in bagno questo apparecchio.

Questo apparecchio può essere utilizzato anche dai bambini di età superiore agli 8 anni e da persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o mancanza di esperienza o conoscenza se controllati o istruiti sull'uso dell'apparecchio da una persona responsabile per la loro sicurezza che abbia ben compreso i rischi esistenti. I bambini non devono giocare il dispositivo. La pulizia e la manutenzione del dispositivo non devono essere eseguite da bambini senza la supervisione di un adulto.

Se danneggiato, il cavo di alimentazione deve essere sostituito dal produttore, dal suo rappresentante dell'assistenza o da una persona qualificata al fine di evitare ogni pericolo.

AVVERTENZA: Non lasciare mai l'apparecchio incustodito. Evitare che la pelle nuda o gli occhi vengano a contatto con le superfici riscaldanti dell'apparecchio acceso. Non appoggiare l'apparecchio su superfici sensibili al calore quando è caldo o collegato alla presa di corrente. Dopo l'uso, scollagere sempre l'apparecchio dalla presa.

AVVERTENZA: Non usare l'apparecchio su capelli sintetici o parrucche. Usare solo capelli asciutti.

AVVERTENZA: In caso di guasto, non tentare di riparare l'apparecchio, perché non dispone di parti riparabili dall'utente.

Riscaldamento dell'apparecchio

Collegare l'apparecchio alla corrente e regolare l'Interruttore di accensione/spengimento (0 / I) sulla posizione di accensione (I). L'indicatore LED lampeggerà fino al raggiungimento della temperatura desiderata, quindi rimarrà fissa a meno che la temperatura non venga aumentata o ridotta, in tal caso l'indicatore lampeggerà di nuovo. Attendere almeno 60 secondi per consentire all'apparecchio di riscaldarsi.

Quando si usa l'apparecchio per la prima volta è consigliabile iniziare con la temperatura più bassa e aumentarla gradualmente fino al livello più idoneo. Usare solo la temperatura più idonea per uno styling efficace. I capelli sottili richiedono una temperatura bassa, mentre quelli più grossi e "ribelli" di solito richiedono una temperatura medio-alta. Per ottenere risultati ottimali, osservare le seguenti linee guida:

Selezione temperatura	Tipo di capelli
100°C - 140°C	Capelli fini, sottili e fragili
140°C - 170°C	Capelli normali
170°C - 200°C	Capelli medi, di media consistenza
200°C - 230°C	Capelli spessi, di grossa consistenza

Spegnimento automatico

Se l'apparecchio non viene spento, si spegnerà automaticamente dopo circa 2 ore.

Tensione internazionale automatica

L'apparecchio si adatta automaticamente alla tensione corretta.

Styng

Per stirare i capelli, separarli in ciocche di 5 cm, inserire una ciocca fra le piastre e stringere il manico. Far scorrere delicatamente le piastre lungo la sezione isolata, con un movimento regolare dalla radice alle punte. Questa operazione richiede circa 5-8 secondi per i capelli sottili e 10-15 secondi per quelli grossi (le punte richiederanno probabilmente meno calore di capelli vicini alla radice). Per risultati ottimali, tenere fra le dita le punte dei capelli mentre si stirta la ciocca. Infine, aprire il manico e lasciar scivolare delicatamente la ciocca dalle piastre. Per creare un "onda", usare l'estremità arrotondata delle piastre per avvolgere le punte dei capelli in su o in giù.

Pulizia - Dopo l'uso, staccare sempre l'apparecchio dalla presa e lasciarlo raffreddare prima di pulirlo. Per la pulizia, passare un panno umido sull'apparecchio. Assicurarvisi che sia completamente asciutto prima di usarlo e che le superfici riscaldanti siano prive di sporco, polvere, lacca e gel.

Conservazione


Dopo l'uso, staccare sempre l'apparecchio dalla presa.

Lasciarlo raffreddare prima di riporlo. Conservarlo sempre in un luogo asciutto. Non tirare od arrotolare la cavo elettrico. Non avvolgere il cavo attorno all'apparecchio perché potrebbe logorarsi prematuramente e rompersi. Controllare regolarmente il cavo per verificare che non sia danneggiato (in particolare sul punto dove si collega all'apparecchio e alla presa).

Questo prodotto riporta il marchio CE ed è fabbricato in conformità alla direttiva 2014/30/UE sui dispositivi elettromagnetici, alla direttiva 2014/35/UE sui dispositivi a bassa tensione, alla direttiva RoHS 2011/65/EU e alla direttiva EPR 2009/125/CE.</

SPARA DESSA VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER

Läs alla instruktioner innan du använder denna apparat.

-  **VARNING!** Använd inte apparaten i närheten av badkar, duschar, handfat eller andra kärl som innehåller vatten.

VARNING: Denna apparat får inte tas med in i ett badrum.

Denna apparat kan användas av barn över 8 år eller personer med begränsad fysisk, sensorisk eller mental kapacitet, eller bristande erfarenhet och kunskap, om det sker under tillsyn eller de har fått anvisningar om säker användning av apparaten eller förstår riskerna i samband med användningen. Barn ska inte leka med apparaten. Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn utan tillsyn. Om nåtillåden får skadad måste tillverkaren, tillverkarens reparatör eller liknande kvalificerad person byta ut den för att undvika eventuella risker.

VARNING! Lärna inte apparaten utan tillsyn. Låt inte bar hud eller ögonen komma i kontakt med någon uppvarmning via apparaten när den används. Placera inte apparaten på några värme känsliga ytor när den är varm eller ansluten till eluttaget. Koppla alltid bort apparaten från nästströmmen när den inte används.

VARNING! Använd inte denna apparat på syntetisk hår eller prydker. Använd endast på torr hår.

VARNING: Om något fel skulle uppstå på produkten, försök inte att reparera den. Denna apparat har inga delar som en användare kan reparera.

Uppvärmning av apparaten

Koppla in apparaten i vägglutning och skjut reglaget On / Off (O / I) till läget ”On” (I) (P). LED-lamporan blinkar från och till tills den önskade temperaturen har nåtts, och sedan lyser den såvida inte temperaturen höjs eller sänks. Då blinkar lampan igen. Ge apparaten minst 60 sekunder att värmas.

När den används för första gången rekommenderar vi att du börjar på den lägsta värmeinställningen och gradvis ökar temperaturen tills du hittar en lämplig nivå. Använd bara så mycket värme som behövs för effektiv hållstättning. Fint hår kräver längre värmeinställning och lockare, mera stårtanterter hår kräver varigen en mellanhög inställning. Läs fyllriktlinea nedan för bästa resultat.

Val av värme

Typ av hår	
100°C - 140°C	För fint, tunt, ömtåligt hår
140°C - 170°C	För normalt hår
170°C - 200°C	För vågigt, medeltjockt hår
200°C - 230°C	För tjockt, grovt hår

Automatisk avstängning - Om du inte stänger av apparaten stängs den av automatiskt efter ungefär två timmar...

Automatisk internationell spännsfunktion - Denna apparat ställer automatiskt in rätt spänning.

Hårlängdning

För att platta håret, skjul ut en bit här på 5 cm, placera varsamt håret mellan de heta plattorna och tryck ner ordentligt på handtaget. Skjut plattorna försiktigt neråt den utskilda hårtelen med en jämn rörelse från roten till hårtopparna. Detta bör ta omkring 5-8 sekunder för fint hår och 10-15 sekunder för kraftigt hår (toppama behöver antagligen mindre värme än det här som växer närmare skalpen). För bästa resultat ska du hålla i hårtopparna mellan två plattar härtilen. När du är färdig, släpp trycket på handtaget och låt håret varsamt glida bort från plattorna. För att åstadkomma en böljning, använd den runda sidan på plattorna för att böja hårtopparna uppåt eller nedåt.

Rengöring

Dra alltid ut apparatens väggkontakt när du är färdig och låt den svalna innan du rengör den. Rengör plattorna genom att torka av dem med en fuktig trasa. Se till att apparaten är fullständigt torr innan du använder den, och att enhetens heta ytor är fria från dam, smuts, härsprer och gelé.

Öppvaring

Dra alltid ut apparatkontakten när den inte används.

Låt apparaten svalna innan du ställer under den. Förvaras alltid på torr plats. Du får inte dra i eller vida sladda. Linda inte sladden runt apparaten eftersom det kan leda till att sladden sitter i förtät eller går sönder. Kontrollera regelbundet sladden för slitage och skador (såskit vid ingången till apparaten och vid väggkontakten).

Den här produkt är märkt med CE-märkningen och har tillverkats i enlighet med direktivet om elektromagnetisk utrustning 2014/30/EU, direktivet om låga spänning 2014/35/EU, direktiv 2011/65/EU om begränsning av användning av farliga ämnen och direktiv 2009/125/EG om energietiketerade produkter.

Funktioner:

- A – 25 mm flyttbara styclingplattor
- B – Värmeväljare
- C – Variabel värmeinställningar - upp till 230 °C
- D – På-/Av-reglage
- E – Snabbuppvärmning för hårsalong
- F – Automatsk avstängning
- G – Spänning kompatibel i hela världen
- H – 3 m lång hårsalongkabel

 Denna apparat uppfyller kraven i EU-direktiv 2012/19/EU om återvinning. Produkter med en symbol som visar förbud att slänga i soptärlin aningen på klasseringsetiketten, presentförpackningen eller instruktionerna måste återvinnas separat från hushållsapparna, när de inte längre fungerar och ska kastas.

Slång INTE apparaten med de vanliga hushållsaffälten. Din lokale återförsäljare erbjuder eventuellt möjligheten att lämna tillbaka apparaten när du är färdig att köpa en ersättningsprodukt, eller så kan du kontakta din kommun för att få hjälp och råd angående återvinning av apparaten.

Tillverkad i Kina.

HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire,S9 2RX United Kingdom.

<p>Produktregistrering – Gå online NU!</p> <p>Fördelarna med att registrera din nya produkt:</p> <ul style="list-style-type: none">Agarbevis. Ditt modellnummer, serienummer och övrig information bevaras i våra register. Du får information om de senaste trenderna och produktinsersningarna via e-post. Uppsningsalternativ finns på registreringsformuläret. <p>Den integrerat är viktig för oss, och vi delar eller säljer INTE den här informationen.</p> <p style="text-align: right;">www.HotTools.com/registration</p>

Garanti och service


Din Hot Tools-apparat garanteras mot defekter vid normal användning i en år från datum för ursprunglig inköp. Om din produkt inte fungerar tillfredsställande på grund av defekter i material eller tillverkning under garantiperioden, kommer den att bytas ut. Behåll kvittot eller annan inköpsbevis för alla anspråk under garantiperioden. Garantin är ogiltig om inköpsbevis inte visas upp.

Dessa instruktioner finns även på vår webbplats. Gå till www.hot-europe.com/support

© 2016 Helen of Troy. Alla rättigheter förbehålls.

GEM DISSE VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Læs alle instruktioner, før dette apparat tages i brug.

-  **ADVARSEL:** Brug ikke dette apparat i nærheden af badekar, brusere, håndvaske eller andre kar, der indeholder vand.
- ADVARSEL:** Dette apparat må ikke anvendes i badeværelset.

Apparatet kan bruges af børn på 8 år og derover samt af personer med reduceret fysiske, følelsesmæssige eller mentale funktioner eller mangler erfaring og viden, hvis de overvåges, eller er instrueret i sikker brug af apparatet og forstår de farer, der kan være forbundet med brug af apparatet. Børn må ikke lege med apparatet. Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres af børn uden overvågning.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af producenten, dennes servicemand eller tilsvarende kvalificerede personer for at undgå fare.

ADVARSEL: Apparatet må ikke efterlades uden opsyn. Sorg for at bar hud eller øjne ikke kommer i kontakt med opvarmede overflader på apparatet, mens det er i brug. Placer ikke apparatet på en varmeisoleret overflade, mens det er varmt eller tilsituttet til el-nettet. Træk altid stikket ud, når apparatet ikke er i brug.

ADVARSEL: Dette apparat må ikke bruges på syntetisk hår eller parykker. Må kun bruges på torr hår.

ADVARSEL: Hvis dette apparat fejlfungerer, skal du ikke forsøge at reparere det. Dette apparat har ingen dele eller komponenter, der kan serviceres af brugeren.

Sådan opvarmes apparatet

Slut apparatet til en stikkontakt, skub afbryderknappen (O / I) over på ”tænd” (I). LED-indikatoren vil blinke, indtil den ønskede temperatur er nået. LED-indikatoren vil herefter være tændt hele tiden, med mindre temperaturen hæves eller sænkes, hvorefter indikatoren vil blinke. Lad apparatet varme op i mindst 60 sekunder.

Ved brug første gang anbefales det, at du begynder på laveste varmeindstilling og gradvis øger temperaturen til et passende niveau. Brug kun den varmeste indstilling, der er nødvendig til effektiv styling. Fint hår skal stils på en lav varmeindstilling, og tykkere hår, der ikke er så let at sætte, kræver normalt en medium-høj varmeindstilling. For de bedste resultater bedes du følge vejledningen herunder:

Temperaturvalg

Hårtpe	
100°C - 140°C	Til fint tyndt hår
140°C - 170°C	Til normalt hår
170°C - 200°C	Til krøllet, normalt hår
200°C - 230°C	Til krøllet, tykt eller groft hår

Automatisk afbryderfunktion

Hvis du glemmer at slukke for apparatet, slukkes det automatisk efter ca. 2 timer.

Automatisk global spænding

Dette apparat justeres automatisk til den korrekte spænding.

Styling

Håret glattes ved at tage fat i en hårsektion på 5 cm, forsigtigt bringe den mellem de varme glatteplader og klemme håndtaget forsvarligt sammen. Lad pladerne glide forsigtigt ned gennem den isolerede hårsektion med en jævn bevægelse fra hårødder mod håreender. Denne proces varer ca. 5 til 8 sekunder for fint hår og 10 til 15 sekunder for tykt hår (endene kræver sandsynligvis mindre varme end det hår, der er tættere på rødderne). De bedste resultater opnås ved at holde i håreenderne, mens sektionen glattes. Slip til sidst trykket på håndtaget og lad håret forsigtigt glide væk fra pladerne. Form et sving ved at anvende den afrundede ende af pladerne til at vende håreenderne.

Rengøring

Tag altid apparatet ud af stikkontakten efter brug, og lad det afkøle inden rengøring. Rengøres ved at tørre pladerne med en fugtig klud. Sorg for, at apparatet er helt tørt inden brug, og at apparatets opvarmede overflader er fri for smuds, styling spray og geler.

Opbevaring

Apparatet må aldrig være sluttet til strøm, når det ikke anvendes

Lad apparatet afkøle, før det sættes til opbevaring. Skal altid opbevares et tørt sted. Der må ikke trækkes i ledningen og den må ikke snoes. Ledningen må ikke vikles omkring apparatet, da det kan resultere i, at den slides for hurtigt og overgiver. Kontroller regelmæssigt, at ledningen ikke er slidt eller beskadiget (især ved overgangen mellem apparat og stik).

Dette produkt er CE-mærket og er fremstillet i overensstemmelse med direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU, miljøspændingsdirektivet 2014/35/EU, ROHS-direktiv 2011/65/EU og direktivet om krav til lavspændingsdesign af energietiketerede produkter 2009/125/EF.

Funktioner:

- A – 25 mm bevægelige formepalder
- B – Varmevælger
- C – Variabel värmeinstillinger – op til 230 °C
- D – Afbryderknep
- E – Hurtig opvarmning til salongbrug
- F – Automatsk afbryder
- G – Global spænding
- H – 3 m ledning til salongbrug

 Dette apparatet er i overensstemmelse med EU-ov 2012/19/EU om genbrug efter afsluttet levetid. Produkter med et symbol for en overstreget affaldspond på hjul på enten mærkat, gaveæske eller anvisninger skal kasseres til genbrug adskilt fra husholdningsaffald efter endt levetid.

Bortskaff IKKE apparatet sammen med normalt husholdningsaffald. Den lokale forhandler af apparatet kan have en ordning med at tage apparatet tilbage, når du skal købe et nyt produkt. Alternativt kan du kontakte de lokale statslige myndigheder for at få yderligere hjælp og rådgivning om, hvor du skal aflevere apparatet til genbrug.

Fremstillet i Kina.

HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire,S9 2RX United Kingdom.

<p>Produktregistrering – Gå online NU!</p> <p>Fordelle ved at registrere dit nye apparat:</p> <ul style="list-style-type: none">Det beviser, at apparatet er dit. Vi opbevarer dit modellnummer, serienummer og andre oplysninger. Vi holder dig opdateret om den nyeste udvikling og produktnyheder via e-mail. Kan fravægges på registreringsformularen. <p>Vi respekterer din fortrolighed og vil IKKE dele eller sælge disse oplysninger.</p> <p style="text-align: right;">www.HotTools.com/registration</p>

Garanti og service


Dit Hot Tools-apparat garanteres at være uden defekter ved normal brug i et år fra den oprindelige købsdato. Hvis dit produkt ikke fungerer tilfredsstillende inden for garantiperioden på grund af fejl i materialer eller fremstilling, vil det blive erstattet med et nyt. Gent din kvittering eller andet bevis på købet til brug ved henvendelser i garantiperioden. Garantien gælder ikke, hvis der ikke findes noget bevis for købet.

Disse instruktioner er også tilgængelige på vores hjemmeside. Besøg venligst www.hot-europe.com/support

© 2016 Helen of Troy. Der tages forbehold for alle rettigheder.

SÄILYTÄ NÄMÄ TÄRKEÄT TURVALLISUUSOHJEET

Lue kaikki ohjeet ennen tämän laitteen käyttöä.

-  **VAROITUS:** Älä käytä tätä laitetta kylpyammeen, suihkun, pesualltaan tai muiden vettä sisältävien astioiden lähellä.
- VAROITUS:** Tätä laitetta ei saa viedä kylpyhuoneeseen.

Tätä laitetta voivat käyttää yli 8-vuotiaat lapset sekä henkilöt, joiden fyysinen, aistinvarainen tai henkinen suorituskyyky tai tiedon ja kokemuksen puute muutoin estäisivät laitteen käytön, jos tällaisia henkilöitä joko valvotaan tai heille on annettu riittävät ohjeet laitteen turvallisesta käytöstä ja he ymmärtävät käyttöön liittyvät vaarat. Lapset eivät saa leikkiä laitteella. Lapset eivät saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

Jos virtaotto on vaurioitunut, valmistajan, huoltoliikkeen tai vastaavan tahon on vaihdettava se uuteen, jotta laitteen käyttö olisi turvallista.

VAROITUS: Älä jätä laitetta valvomatta. Kun käytät laitetta, huolehdi, etteivät silmät tai pajaa iho osu sen kuumiin pintoihin. Älä aseta laitetta lämpöherkälle pinnalle, kun laite on käytössä tai sen jollo on kiinni pistorasiassa. Irrota laite aina pistorasiasta, kun se ei ole käytössä.

VAROITUS: Jos laitteeseen tulee toimintävähäriö, sitä ei saa yrittää korjata. Tässä laitteessa ei ole käytähtjän huoltotavaria osia tai komponentteja.

Laitteen lämmitys

Kytke laite pistorasiassa ja luu uta virtakytkin (O / I) kytkettyyn asentoon (I). LED-valo vilkkuu, kunnes laite saavuttaa halutun lämpötilan, ja palaas sitten passaseksi, kunnes lämpötilaa nostetaan tai lasketaan. Silon valo alkaa taas vilkkua. Anna laitteen kuumeta vähintään 60 sekuntia.

Suosittelemme, että käynnistät laitteen ensimmäisellä käyttökerralla alhaisimmalla lämpötila-asetuksella ja kohotat lämpötilaa vähitellen, kunnes se on sopivalla tasolla. Käytä vain muotoiluun tarvittavaa lämpötilaa. Ohuille hiuksille riittää alhaisempi lämpötila ja paksuille, vaakaammin muotoillaville hiuksille tarvitaan yleensä normaali tai korkea lämpötila. Saat parhaan koppukokoksen seuraamalla alla olevia ohjeita:

Kuumuuden valinta

Huustyyppi	
100°C - 140°C	Hennolle, ohuile, hauraille hiuksille
140°C - 170°C	Normaaleille hiuksille
170°C - 200°C	Kiharoille, keskikipakuisille hiuksille
200°C - 230°C	Paksuille, karhalle hiuksille

Automaattisaammutus

Hvis du uholdat katkaistaa laitteesta virran, se katkeaa automaattisesti noin 2 tunnin kuluttua.

Automaattinen jännite

Laitte säätyy automaattisesti oikeaan jännitteeseen

Muotoilu

Suorista hiukset erottamalla 5 cm:n levyinen jakso hiuksista. Aseta huukset varovasti kuumen taolusestevyjen välin ja purista tiukasti kahvasta. Siirä levyjä varovasti alasään päisäiselle liikkeelle hiusten juuresta lavoihin päin. Tämä vie noin 5–8 sekuntia ohuille hiuksille ja 10–15 sekuntia paksuille hiuksille (tavat vaativat todennäköisesti vähemmän kuumausta kuin tyvät). Parhaan tuloksen saavuttamiseksi pidä kiinni hiusten latvoista suorituksen aikana. Irrota lopuksi hitaasti eto karvoista ja anna hiusten liukua pois levyjen välistä. Käänää hiusten latvat ylös- ja alaslämpien levyjen pystytettyjen reunojen avulla.

Puhdistus

Irrota virtajohto aina pistorasiasta kunkin käyttökerran jälkeen ja anna laiteen jäähtyä ennen puhdistamista. Puhdista suoristusautta ja levyt kostealla kankaalla pyyhkimällä. Varmista, että laite on täysin kuiva ennen käyttöä ja että kuumentavat pinnat ovat puhtaita pölystä, laasta, muotoilusuhkeista ja geeleistä.

Säilytys


Irrota laite aina pistorasiasta, kun se ei ole käytössä.

Laitteen on annettava jäähtyä ennen säilytystä. Säilytä aina kuivasssa tilassa. Älä vedä tai kierä joihto. Joihto ei saa kietaa laitteen ympärille, koska se aiheuttaa johdon ennenkäsitelmäkulumista ja rikoutumista. Tarkista sääntöjen mukaan, että virtajohto ei ole kulunut tai vioittunut, ennen kaikkea johdon ja laitteen sekä johdon ja pistokkeen liitoskohdissa.

Laitteessa on CE-merkki, ja se on valmistettu sähkömagneettista yhteensopivuutta koskevan direktiivin 2014/30/EU, pienjännitedirektiivin 2014/35/EU, ROHS-direktiivin 2011/65/EU ja ERP-direktiivin 2009/125/EF mukaisesti.

Ominaisuudet:

- A – 25 mm liikuteltavat muotoiluvälit
- B – Lämpötilavaihtin
- C – Enlistaa lämpötila-asetusta – korkein 230 °C
- D – Aan-/Uitschakelaar
- E – Snelle opvarming zoals in het kapsalon
- F – Automatische uitschakelfunctie
- G – Geslacht voor elke netspanning
- H – Professioneel snoer van 3 m

 Tämä laite täyttää direktiivin 2012/19/EU laitteen kierrättämisestä sen käyttöän päätyttyä. Tuotteet, joissa on ylivedetty jättesäiliön kuva joko luokitusmerkinässä, ■■■ lahjakoteloissa tai käyttöohjeissa, on kierrättettävä erikseen kotitalousjätteistä sen käyttöän päätyttyä.

Laitetta E SAA käyttää tavallisten kottalousjätteiden mukana. Paikallinen jällenjymyyä voi tarjota vaihtopalvelun, kun olet valmis hankimaan vaihtotuotteen, tai voit kysyä paikalliselta jättesäätökakselta ohjeita laitteen kierrätyksestä.

Valmistettu Kiinassa.

HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire,S9 2RX United Kingdom.

<p>Tuotteen rekisteröinti – Tee verkossa NYT!</p> <p>Uuden tuotteen rekisteröimisen hyödyt:</p> <ul style="list-style-type: none">Omistajaluonn todistaminen. Mallinumeroi, sarjanumerosi ja muut tiedosi pysyvät arkistoituneina. Pysy ajan tasalla viimeisimmistä trendeistä ja tuotejulkistuksista sähköpostin kautta. Voit ilmoittaa rekisteröintilomakkeessa, jos et halua sähköpostia. <p>Yksityisyysdenuosjasi on meillä tärkeä, joten EMME jaa tai myy näitä tietoja.</p> <p style="text-align: right;">www.HotTools.com/registration</p>

Takuu ja huolto


Tällä Hot Tools-laitteella on normaalisssa käytössä ilmenneiden vikojen aksita yhden vuoden takuu ostopäivästä alkaen. Jos laite ei materiaalivikojen tai valmistusvirhiden vuoksi toimi tyydyttävästi taukauduksa, se vaihdetaan. Pidä ostokuitti tai muu ostostieto tallessa mahdollisista taukauduksista tehtäviäs vaatimuksia varten. Takuu mitätöidään, jos ostostietoa ei esitä.

Nämä ohjeet löytyvät myös verkkosivustoltamme. Vierale osoitteessa www.hot-europe.com/support

© 2016 Helen of Troy. Kaikki oikeudet pidätetään.

BEWAAR DEZE BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees alle instructies zorgvuldig door voordat u het apparaat gebruikt.

-  **WAARSCHUWING:** Gebruik dit apparaat niet in de buurt van een badkuip, douche, wastafel of andere met water gevulde voorwerpen.

WAARSCHUWING: Dit apparaat mag niet in de badkamer worden gebracht.

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf de leeftijd van acht jaar en door personen met fysieke, mentale of zintuiglijke beperkingen of met weinig ervaring of kennis, zolang zij voorgericht of geïnstrueerd zijn over het veilig gebruik van het apparaat en de bijbehorende risico's worden begrepen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mag zonder toezicht niet door kinderen worden uitgevoerd.

Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, een erkend onderhoudsmonteur of een persoon met vergelijkbare kwalificaties om risico's uit te sluiten.

WAARSCHUWING: Laat het apparaat niet onbewaakt achter. Zorg dat de blole huid of de ogen tijdens het gebruik niet in contact komen met een verwarmd oppervlak van het apparaat. Plaats het apparaat niet op hittegevoelige oppervlakken wanneer het warm is of aangestoken is op het elektriciteitsnet. Trek de stekker altijd uit het stopcontact wanneer u het apparaat niet gebruikt.

WAARSCHUWING: Gebruik dit apparaat niet voor synthetisch haar of pruiken. Uitsluitend gebruiken voor droog haar.

WAARSCHUWING: Probeer niet om het apparaat te repareren als het niet goed functioneert. Het apparaat bevat geen onderdelen die de gebruiker zelf kan repareren.

Het apparaat opwarmen

Sluit het apparaat aan op een stopcontact en zet aan/uitknop (O/I) op de 'Aan'-positie (I). Het LED-indicatortje zal blijven knipperen tot het apparaat de gewenste temperatuur heeft. Het lampje stopt vervolgens met knipperen tenzij de temperatuur wordt verhoogd of verlaagd. Als dit gebeurt, zal het indicatortje opnieuw gaan knipperen. Laat het apparaat minimaal 60 seconden op temperatuur komen.

Er wordt aangeraden om bij het eerste gebruik de laagste warmte-instelling te gebruiken en de temperatuur geleidelijk tot het gewenste niveau op te voeren. Er wordt slechts zeeveel warmte als nodig is om uw haar effectief te modelleren. Voor fijn haar is gewoonlijk een lage warmte-instelling en voor dik of weerbaarder haar een middelhoge instelling nodig. Volg voor de beste resultaten de onderstaande richtlijnen:

Warmtestanden

Haartpe	
100°C - 140°C	Voor fijn, dun, breekbaar haar
140°C - 170°C	Voor normaal haar
170°C - 200°C	Voor gevond haar met middelzware textuur
200°C - 230°C	Voor dik, grof haar

Automatische uitschakelfunctie

Hvis du vergoot het apparaat uit te schakelen, wordt het automatisch na ongeveer 2 uur uitgeschakeld.

Automatische wereldwijde spanning

Dit apparaat past zichzelf automatisch aan de juiste spanning aan.

Modellere

Als u haar wilt rechtmaken, neemt u 5 cm haar apart, plaatst u het haar voorzichtig tussen de hete afvalplaten en drukt u stevig op de hendel. Schud de platen voorzichtig langs het geleidelijke gedeelte omhoog met een soepele, gelijkmatige beweging van de worfel naar de punt van het haar. Dit duurt ongeveer 5-8 seconden voor dun haar en 10-15 seconden voor dik haar (bij de punten is vermoedelijk minder warmte nodig dan bij de worfel). Houd voor een optimaal resultaat het haar bij de punten vast terwijl u een geleidelijke draai maakt. Laat het haar tot de hendel los en laat het haar langzaam van de platen glijden. Maak een lok door het haar te aan de punten met het ronde uiteinde van de platen omhoog of omlaag te krullen.

Reinigen

Verwijder na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen voordat u het rangeit. Veeg de platen met een vochtige doek schoon. Laat het apparaat voor gebruik volledig drogen en zorg dat de verhitte oppervlakken vrij zijn van stof, vuil, sprays en gels.

Opslag

Laat het apparaat afkoelen voordat u het opbergt. Berg het apparaat altijd op een droge plaats op. Trek niet aan het snoer en verdraai het niet. Wickel het snoer niet rond het apparaat. Hierdoor slijt het snoer sneller en kan het defect raken. Controleer het snoer regelmatig op slijtage en beschadiging (vooral in de buurt van het apparaat en de stekker).